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B4_E5_88_9D_c43_644411.htm 一、单选题(单项选择题(本类题

共25题，每小题1分，共25分。每小题备选答案中，只有一个

符合题意的正确答案。多选、错选、不选均不得分。)) 1、下

列各项中，应计入其他业务成本的是()。 A.库存商品盘亏净

损失 B.经营租出固定资产的折旧额 C.向灾区捐赠的商品成本

D.火灾导致原材料毁损净损失 2、应收票据在取得时的人账

价值应为()。 A.票据面值 B.票据到期价值 C.票据面值加应计

利息 D.票据贴现额 3、甲企业购入作为交易性金融资产核算

的股票，共付款5000元，其中包含己宣告但尚未发放的现金

股利500元，则甲企业应作如下会计分录()。 A.借：交易性金

融资产 5000 贷：银行存款 5000 B.借：交易性金融资产 4500 贷

：银行存款 4500 C.借：交易性金融资产 4500 投资收益 500 贷

：银行存款 5000 D.借：交易性金融资产 4500 应收股利 500 贷

：银行存款 5000 4、企业现金清查中，发现库存现金较账面

余额短缺500元，在未查明原因之前，应借记的会计科目是()

。 A.待处理财产损溢 B.营业外支出 C.其他应收款 D.管理费用

5、下列各项中，属于投资性房地产的是()。 A.房地产开发企

业开发的准备出售的房屋 B.房地产开发企业拥有的已出租建

筑物 C.企业持有的准备建造房屋的土地使用权 D.企业持有并

准备增值后转让的建筑物 6、企业摊销自用的无形资产时，

借记“管理费用”等科目，贷记的科目是()。 A.无形资产 B.

累计摊销 C.累计折旧 D.无形资产减值准备 7、甲企业结算本

月行政管理部门人员的工资共250000元，代扣该部门职工个



人所得税15000元，实发工资235000元，下列账务处理中不正

确的是()。 A.借：管理费用 250 000 贷：应付职工薪酬 250 000

B.借：应付职工薪酬 15 000 贷：应交税费应交个人所得税 15

000 C.借：其他应收款 15 000 贷：应交税费应交个人所得税 15

000 D.借：应付职工薪酬 235 000 贷：银行存款 235 000 8、某

企业年初未分配利润贷方余额为100万元，本年净利润为1000

万元，按净利润的10%分别计提法定盈余公积和任意蕴余公

积，宣告发放现金股利为100万元，该企业期末未分配利润

为()万元。 A.800 B.820 C.780 D.700 9、某企业于2010年9月接

受一项产品安装任务，安装期8个月，合同总收入300万元，

年度预收款项150万元，余款在安装完成时收回，预计总成本

为180万元。2010年末请专业测量师测量，产品安装程度

为40%。该项劳务影响2010年度利润总额的金额为()。 A.当年

利润增加120万元 B.当年利润增加48万元 C.不影响当年利润 D.

当年利润增加150万元 10、下列关于使用费收入的说法，不正

确的是()。 A.如果合同、协议规定使用费一次收取，应视同

该项资产的销售一次确认收入 B.如果合同规定分期收取使用

费的，应按合同规定的收款时间和金额或合同规定的收费方

法计算的金额分期确认收入 C.如果合同、协议规定使用费一

次收取，且提供后续服务的，应在合同、协议规定的有效期

内分期确认收入 D.如果合同、协议规定使用费一次收取，且

不提供后续服务的，应视同该项资产的销售一次确认收入
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